
KONGRES ČSTS 2012 

V sobotu 7. ledna 2012 proběhl v elegantním prostředí velkého sálu Radiopaláce Praha tradiční 

Kongres ČSTS s doprovodným programem. Téma Duše a tělo tanečníka zaujalo nejen porotce, 

trenéry, studenty Kvalifikačního studia při FTVS Praha, ale i mnohé aktivní tanečníky. Přední 

odborníci Mgr. Jana Harvanová Ph.D., PaeDr. Jan Jeřábek a Renata Sabongui přednesli aktuální 

témata směřující k maximální výkonnosti tanečníka a tanečního páru, a to z hlediska psychologie 

i fyzické připravenosti, značný díl byl věnován rozvoji hlubokého stabilizačního systému u tanečníků 

a metodě pilates. Ing. Petr Odstrčil seznámil účastníky Kongresu s vývojem 1. etapy rozvoje 

Sportovních center mládeže v rámci ČSTS a dále představil nové disciplíny, zařazené do soutěžního 

systému WDSF: free style v latinsko-amerických a standardních tancích a systém T-S (Teacher-

Student/Učitel-Student), kdy soutěžní tanečník ‚profesionál‘ tančí s partnerem ‚amatérem‘. Tanečníci 

z TŠ Maestro nejvyšších výkonnostních tříd předvedli se svými partnerkami z řad tanečních kurzů T-S 

inspirativní, ve své disciplíně velmi kvalitní ukázky všech deseti soutěžních tanců. 

Řadu mimořádných prožitků přinesla podvečerní slavnostní část Kongresu, při které byly dekorovány 

nejúspěšnější taneční páry ČSTS v rámci Taneční ligy roku 2011, a vyjádřena pocta význačným 

osobnostem tanečního sportu v České republice. Pozvání přijali i zástupci médií a čestní hosté, pan 

Vlastimil Harapes a paní Martina Středová z Českého hnutí speciálních olympiád. Vyhlášení taneční 

ligy bylo proloženo působivými ukázkami vítězů všech kategorií taneční ligy. Svými exhibicemi nadchli 

junioři Michal Bureš s Barborou Píchalovou z TK Henzély Swing, Jiří Vala s Anetou Krejčí (TK Gradace 

Kroměříž), dále vítězové kategorie mládež Daniel Jurča s Kateřinou Krakowkovou (Dance Studio 

Ostrava) a Josef Just s Helenou Birgusovou (TK Heller). Vrcholné umění v podání nejúspěšnějšího 

tanečního páru Taneční ligy kategorie dospělých ve standardních tancích předvedli Petr Zabystrzan 

a Monika Mihalíková z TK Heller a vítěz latinsko-amerických tanců,  Jakub  Drmota s Terezou Florovou 

z TK Maestro. Třešničkou na dortu bylo extravagantní galaktické vystoupení mistrů Evropy a druhých 

vicemistrů světa v kategorii show dance divize Profesionálů WDSF, Radima Přádky s Kateřinou 

Kolmanovou (TK Orel Telnice). 

Vycházejícími hvězdami roku 2011 se velmi přesvědčivým verdiktem patnáctičlenné poroty stali 

Michal Horníček s Yanou Grischenko z DSP Kometa Brno. Martin Dvořák se Zuzanou Šilhánovou 

(Madat TŠ Plamínek Praha) byli v historii již po osmé zvoleni Hvězdami roku. Do Síně slávy byli 

slavnostně uvedeni Ing. Petr Odstrčil a Petr Barnat. Za své dlouholeté působení ve vedoucích pozicích 

prezidenta a viceprezidenta ČSTS se tato dvojice neodmyslitelně zapsala do historie tanečního sportu 

v naší zemi. Pánové Odstrčil a Barnat si od publika vysloužili obrovský aplaus vstoje, při němž bylo 

těžké skrýt pocity dojetí. Pánové, za Český svaz tanečního sportu vám ještě jednou děkujeme. 
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